
 

 

ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos doze dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, às onze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: B. Sá, Dogim Félix, 
Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, 
Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco 
Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão 
Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, João 
Mádison, Marden Menezes, Oliveira Neto, Rubens Vieira, Tiago 
Vasconcelos, Warton Lacerda, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; ausentes 
os senhores deputados: Bárbara do Firmino e Doutor Hélio; e justificadas 
as ausências dos senhores deputados: Ana Paula e Severo Eulálio; 

realizou-se a QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Wilson Brandão e 
secretariada pelos senhores deputados: Henrique Pires e Warton Lacerda. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 2 
(DUAS) MENSAGENS do Poder Executivo: de nº 78/25, encaminhando 
Projeto de Lei Complementar de nº 6/25, que “Estabelece normas voltadas 
para a qualidade e sustentabilidade fiscal do Estado do Piauí e dá outras 
providências”; e de nº 51/25, encaminhando Projeto de Lei de nº 31/25, 
que “Altera a Lei no 7.884, de 09 de dezembro de 2022 e a Lei n° 5.641 de 
12 de abril de 2007”; e 5 (CINCO) REQUERIMENTOS aprovados: três, de 
autoria do senhor deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, os quais 
solicitam dos órgãos competentes: a construção de um ginásio 
poliesportivo, no bairro Beira Mar, município de Luís Correia; a 
pavimentação asfáltica da Rua 13 de Maio, entre a Praça do Alto da Cruz 
e a Escola Municipal Maria do Carmo Guida de Miranda, município de 
Floriano; e a implementação do Centro de Operações Policiais Militares na 
Região Integrada de Segurança Pública – RISP Cerrados, que 
compreende a Área Integrada de Segurança Pública – AISP Floriano, 
abrangendo os municípios de Uruçuí, Bom Jesus, Corrente, Floriano e 
Canto do Buriti, no estado do Piauí; um, de autoria do senhor deputado 
Warton Lacerda, o qual solicita ao Secretário Estadual de Segurança 
Pública a implantação de sistema de câmeras de segurança no município 
de Altos; e um, de autoria do senhor deputado Oliveira Neto, o qual 



 

 

solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Piauí e 
ao Instituto de Desenvolvimento do Piauí, que sejam efetuados estudos e 
posterior construção e pavimentação asfáltica da estrada que liga a cidade 

de Miguel Alves a Lagoa Alegre. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. 

PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Henrique Pires solicitou o 
registro em ata de um requerimento verbal, convidando o superintendente 
do Instituto Nacional do Serviço Social no Estado do Piauí e o diretor da 
PIAUÍPREV, respectivamente, para prestar esclarecimentos sobre os 
descontos indevidos nas aposentadorias e pensões do INSS, bem como 
nos consignados da previdência estadual.  O senhor deputado Evaldo 
Gomes relatou participação na inauguração de uma quadra poliesportiva 
na cidade de Beneditinos e na reinauguração do estádio de futebol da 
cidade de Alto Longá, obras realizadas com recursos provenientes de 
emendas impositivas. O senhor deputado Warton Lacerda repercutiu a 
greve dos Urbanitários da cidade de Teresina e solicitou o registro em ata 
de um requerimento verbal cobrando do prefeito da capital uma solução 
para atender às reivindicações da categoria. Os senhores deputados 
Francisco Limma e Doutor Gil Carlos repercutiram a audiência pública 
que tratou dos impactos da seca que atinge o estado do Piauí e 
defenderam um plano estadual de convivência com a seca. Em ato 
contínuo, o senhor deputado Wilson Brandão destacou a existência da 
Indústria da Seca no semiárido piauiense e o desinteresse político em 

solucionar o problema. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor deputado 

DOUTOR GIL CARLOS registrou agenda na região do Alto Parnaíba, em 
que participou das festividades da 16ª EXPOSOJA, no município de 
Uruçuí, e do lançamento da obra de urbanização que margeia o perímetro 
urbano da orla do Rio Piauí, no município de São João do Piauí. Nada 
mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, do que, 
para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor de Redação 
de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, 
inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada 
pela Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////// 

 


